



Raport de activitate al ANBPR pe anul 2024

OBIECTIVE

Pe parcursul anului 2024, ANBPR a continuat să își consolideze statutul de actor strategic în domeniul bibliotecilor publice, dezvoltând inițiative diverse în plan național și internațional, cu accent pe digitalizare, incluziune, educație non-formală și consolidarea rețelelor profesionale. Activitățile derulate au reflectat angajamentul constant al Asociației pentru promovarea bibliotecilor ca hub-uri de învățare, inovare și dialog social.

Unul dintre proiectele de impact în care ANBPR a avut calitatea de partener este „Up-skill and re-skill librarians in modern marketing solutions curriculum”, proiect care a favorizat schimbul de bune practici între bibliotecarii români și sârbi și a contribuit la consolidarea competențelor în domeniul marketingului modern pentru biblioteci.

În anul 2024, ANBPR a inițiat, în calitate de lider, alături de parteneri din alte 7 țări europene, inițiativa de proiect Erasmus+ TELL – TRANS-EUROPEAN LEARNING LIBRARIES. Proiectul propune redefinirea rolului bibliotecilor în susținerea dezvoltării durabile, a integrării inteligenței artificiale și a rezilienței comunitare.

Totodată, ANBPR a devenit partener în cadrul proiectului ROBO STEAM ACADEMY, ce urmărește integrarea roboților și tehnologiilor STEAM în educația VET, dezvoltând o rețea de Academii Robo STEM în Bulgaria, România și Slovacia.

Începând cu 2024, ANBPR a participat activ în cadrul proiectului NEDLib, dedicat susținerii incluziunii digitale și educației media, reunind parteneri din șase țări europene. Prima întâlnire transnațională a avut loc la Salonic, Grecia, unde au fost stabilite obiectivele comune, planul de lucru și mecanismele de coordonare ale consorțiului. Complementar, ANBPR și-a extins portofoliul de proiecte cu inițiativa GREEN, care a vizat implicarea bibliotecilor în acțiuni pentru conștientizarea problemelor de mediu și promovarea educației ecologice, oferind bibliotecarilor noi instrumente pentru sensibilizarea comunităților locale.

Pe linia reglementărilor digitale, Asociația a lansat o activitate de practică part-time pentru tineri interesați de guvernarea Internetului, facilitând implicarea acestora în evenimente dedicate noilor reglementări europene (DSA, DMA, EMFA, AVMSD) și în elaborarea de materiale informative.

Prin toate aceste inițiative, ANBPR și-a consolidat focusul strategic pe modernizarea serviciilor de bibliotecă, digitalizare, susținerea competențelor digitale și media, promovarea incluziunii sociale și extinderea colaborărilor internaționale, reafirmându-și astfel rolul de catalizator al transformării bibliotecilor publice în spații de învățare continuă, inovație și coeziune comunitară.

Proiectele derulate de ANBPR se înscriu în strategia asumată de consolidare a rolului bibliotecilor publice ca vectori ai educației continue, incluziunii digitale și coeziunii sociale. Ele au fost concepute și implementate în sprijinul direct al comunității profesionale a bibliotecarilor din România, oferind contexte valoroase pentru dezvoltarea competențelor, adaptarea la noile paradigme digitale și familiarizarea cu tendințele europene în materie de educație, cultură și reglementare digitală.

Prin intermediul acestor inițiative, ANBPR a urmărit nu doar diversificarea și modernizarea serviciilor oferite de biblioteci, ci și consolidarea capitalului profesional al bibliotecarilor, facilitând accesul acestora la instrumente, resurse și bune practici la nivel european. Totodată, proiectele au contribuit în mod semnificativ la creșterea vizibilității Asociației și a bibliotecilor publice românești pe plan internațional, prin participarea la parteneriate strategice, schimburi de experiență și proiecte transnaționale, confirmând statutul ANBPR ca partener de încredere în rețelele europene dedicate educației adulților, digitalizării și inovării sociale.

PARTICIPĂRI

2 februarie 2024 - Perfecționarea bibliotecarilor în domeniul soluțiilor moderne de marketing – o nouă inițiativă Erasmus+ în care ANBPR este parte

Biblioteca Publică „Vuk Karadžić” din Kragujevac, Serbia, în calitate de Applicant, și ANBPR au anunțat derularea în parteneriat a proiectului *Up-skill and re-skill librarians in modern marketing solution curriculum*, finanțat prin Erasmus+, Apel 2023, Runda 2, KA210-ADU, având o durată de 1 an. Adecvat nevoilor actuale ale bibliotecarilor, proiectul a vizat îmbunătățirea competențelor de marketing ale bibliotecarilor din Serbia și România, adaptarea bibliotecilor la noile tendințe și consolidarea relației cu utilizatorii. A fost realizată o cercetare privind strategiile actuale de marketing, în vederea personalizării unui curriculum modern. Proiectul a facilitat crearea unei rețele colaborative între biblioteci, favorizând cooperarea, schimbul de bune practici și dezvoltarea profesională continuă a bibliotecarilor, cu impact sustenabil în comunitate.

8 februarie 2024 – Reprezentanții ANBPR au participat la prima întâlnire transnațională NEDLib

În perioada 07-09.02.2024, ANBPR a participat la prima întâlnire transnațională a proiectului NEDLib, desfășurată la Salonic, Grecia. Evenimentul, finanțat prin Erasmus+, a reunit partenerii consorțiului pentru prezentarea proiectului, stabilirea obiectivelor, planului de lucru și a responsabilităților pe pachete de activități. Liderul proiectului a comunicat cerințele administrative și etapele de implementare, asigurând coordonarea eficientă a inițiativei. Proiectul, finanțat prin Erasmus+, KA220-ADU (ID: 2023-1-BG01-KA220-ADU-000167178), are durata de 36 de luni (01.09.2023-31.08.2026) și este o inițiativă bazată pe parteneriatul dintre Universitatea de Studii Biblioteconomice și Tehnologii Informaționale (ULSIT), Bulgaria, în calitate de Applicant, și Biblioteca Națională a Letoniei, Letonia, Direcția Generală pentru Carte, Arhive și Biblioteci, Portugalia, Fundația Global Libraries Bulgaria, Bulgaria, Universitatea Internațională Elenă, Grecia, și Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, România, în calitate de parteneri.

26 februarie 2024 - Apel selecție 20 beneficiari adulți pentru participare la mobilități de formare în cadrul proiectului Erasmus+ “GREEN”

ANBPR a organizat selecția a 20 de participanți adulți din rândul angajaților și voluntarilor bibliotecilor publice din România pentru a participa la mobilități internaționale de formare, în cadrul proiectului „GREEN – EcoLibrary of ideas for a responsible approach to environmental issues”. Proiectul, finanțat prin Erasmus+, KA122-ADU (ID: 2023-1-RO01-KA122-ADU-000149801), s-a derulat în perioada 01.10.2023–31.03.2025, fiind inițiat și implementat de ANBPR.

07 martie 2024 - Apel selecție 5 biblioteci și 10 bibliotecari în contextul implementării proiectului Erasmus+ NEDLib – Competențe digitale și alfabetizare informațională pentru bibliotecari

ANBPR a lansat un apel de selecție pentru 5 biblioteci-centre de formare, fiecare desemnând câte 2 bibliotecari-formatori, în vederea implicării în activitățile proiectului NEDLib – Competențe digitale și alfabetizare informațională pentru bibliotecari. Proiectul, finanțat prin Erasmus+, KA220-ADU (ID: 2023-1-BG01-KA220-ADU-000167178), are durata de 36 de luni (01.09.2023-31.08.2026) și este o inițiativă bazată pe parteneriatul dintre Universitatea de Studii Biblioteconomice și Tehnologii Informaționale (ULSIT), Bulgaria, în calitate de Aplicant, și Biblioteca Națională a Letoniei, Letonia, Direcția Generală pentru Carte, Arhive și Biblioteci, Portugalia, Fundația Global Libraries Bulgaria, Bulgaria, Universitatea Internațională Elenă, Grecia, și Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, România, în calitate de parteneri.

08 martie 2024 – Lansare Chestionar online privind marketingul digital în bibliotecile publice

ANBPR a lansat, la data de 8 martie 2024, un chestionar online privind marketingul digital în biblioteci, adresat bibliotecarilor din România. Sondajul face parte din proiectul “Perfecționarea și recalificarea bibliotecarilor în cadrul unui curriculum modern de soluții de marketing”, finanțat prin Erasmus+, KA210-ADU – parteneriate la scară mică în educația adulților, Apel 2023, Runda a doua, ID: 2023-2-RS01-KA210-ADU-000174177. Proiectul a fost coordonat de Biblioteca Publică “Vuk Karadžić” din Kragujevac, Serbia, având ca instituție parteneră Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România.

25 martie 2024 – Rezultatele evaluării candidaturilor depuse în contextul proiectului ”GREEN – EcoLibrary of ideas for a responsible approach to environmental issues”

Ca urmare a evaluării candidaturilor primite privind participarea la mobilitățile proiectului Erasmus+ cu titlul ”GREEN – EcoLibrary of ideas for a responsible approach to environmental issues”, ”, ID proiect 2023-1-RO01-KA122-ADU-000149801, finanțat prin Programul Erasmus+, Apelul 2023, Runda 1, KA122-ADU, implementat de ANBPR în perioada 01.10.2023 – 31.03.2025, ANBPR a comunicat rezultatele selecției.

26 martie 2024 – Anunț selecție suplimentară: 3 noi beneficiari adulți pentru participarea la sesiunea Job Shadowing din cadrul proiectului GREEN

În completarea anunțului de selecție din 26 februarie 2024, Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR) a realizat selecția suplimentară a 3 participanți adulți din rețeaua ANBPR și bibliotecilor publice din România. Aceștia au fost selectați pentru a participa la mobilitatea internațională de tip Job Shadowing în cadrul proiectului „GREEN – EcoLibrary of ideas for a responsible approach to environmental issues”, ID proiect 2023-1-RO01-KA122-ADU-000149801, finanțat prin Programul Erasmus+, Apelul 2023, Runda 1, KA122-ADU. Proiectul este implementat de ANBPR în perioada 01.10.2023 – 31.03.2025.

4 aprilie 2024 – ANBPR a fost reprezentată la evenimentul Search Central Day – premieră Google la București

ANBPR a fost reprezentată la evenimentul Search Central Day, organizat de Google la București. Evenimentul a oferit un cadru valoros pentru explorarea celor mai noi tendințe și instrumente digitale, cu accent pe tehnologii avansate de căutare și combaterea dezinformării, în contextul alegerilor din acest an. Reuniunea a facilitat dialogul între experți digitali, jurnaliști și reprezentanți instituționali, evidențiind soluții pentru creșterea vizibilității online și protejarea integrității informaționale. S-a subliniat importanța transparenței și a combaterii fake news, confirmând colaborarea dintre mediul public și industria tech în susținerea democrației digitale.

12 aprilie 2024 – CONFERINȚA ANBPR: „Informație. Inovație. Inspirație: construirea conexiunilor”, 29-31 mai 2024, Târgu Mureș

Biblioteca Județeană Mureș, cu sprijinul Consiliului Județean Mureș și în parteneriat cu ANBPR, a organizat în perioada 29-31 mai 2024, la Târgu Mureș, Conferința Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice cu tema „*Informație. Inovație. Inspirație: construirea conexiunilor*”. Evenimentul a reunit bibliotecari din întreaga țară, punând în discuție relația esențială dintre bibliotecă și comunitate în contextul noilor provocări. Participanții au explorat soluții inovatoare și bune practici pentru a adapta serviciile bibliotecilor la nevoile actuale ale utilizatorilor și pentru a întări conexiunile comunitare. Conferința a consolidat colaborarea profesională și a promovat schimbul de idei și experiențe în sprijinul dezvoltării durabile a bibliotecilor.

15 aprilie 2024 – Atelier NEDLib: Dezvoltarea competențelor digitale și alfabetizare informațională pentru bibliotecari

În perioada 8-9 aprilie 2024, în cadrul celei de-a 32-a Conferințe anuale EBLIDA, a fost organizat un atelier dedicat proiectului NEDLib. Workshopul a vizat dezvoltarea competențelor digitale și a alfabetizării informaționale pentru bibliotecari, prezentând obiectivele proiectului și structura modulelor de formare. Participanții, împărțiți în grupuri, au analizat conținutul propus, oferind sugestii privind integrarea inteligenței artificiale și adaptarea teoriei la activitățile curente din bibliotecă. A fost aplicat un sondaj de feedback, ale cărui rezultate vor fundamenta revizuirea modulelor. Atelierul a oferit o oportunitate valoroasă de dialog profesional și ajustare a conținutului educațional în funcție de nevoile reale din bibliotecă.

24 aprilie 2024 – Rezultatele selecției suplimentare pentru desemnarea a 3 participanți la sesiunea de Job Shadowing în contextul proiectului GREEN

În urma evaluării candidaturilor primite pentru selecția suplimentară din cadrul proiectului „GREEN – EcoLibrary of ideas for a responsible approach to environmental issues”, Comisia de selecție ANBPR a deliberat și a stabilit lista candidaților admiși și a celor de rezervă pentru participarea la sesiunea de Job Shadowing. Candidații admiși au fost contactați pentru formalizarea documentelor, iar persoanele aflate pe lista de rezervă urmau a fi anunțate doar în cazul renunțării unui participant selectat.

17 mai 2024 – ANBPR a luat parte la cea de-a treia ediție a DisAbility Summit, la Palatul Parlamentului

ANBPR, prin Directorul Executiv Ioana Crihană, a participat la cea de-a treia ediție a Business DisAbility Summit, desfășurată la Palatul Parlamentului. Evenimentul a reunit lideri și experți din domeniul accesibilității, incluziunii și sustenabilității, punând în discuție nevoile grupurilor vulnerabile și bune practici în promovarea diversității. Pe parcursul conferinței, au fost susținute prezentări și schimburi de experiență despre inovație și creștere sustenabilă, cu participarea unor vorbitori cu și fără dizabilități. ANBPR și-a reafirmat, prin această prezență, angajamentul față de incluziune, diversitate și sustenabilitate în sectorul public și în comunitate.

27 mai 2024 – Atelier “SHIFT TO INCLUSION” organizat de ANBPR la Biblioteca Națională a României

ANBPR a promovat proiectul SHIFT în cadrul mai multor evenimente naționale dedicate incluziunii. Între acțiunile coordonate de ANBPR s-a numărat și Atelierul “SHIFT TO INCLUSION”, organizat la Biblioteca Națională a României. La eveniment au participat 30 de persoane cu deficiențe de auz, vedere, dizabilități locomotorii și din spectrul autist, interesate de soluțiile tehnologice SHIFT pentru accesibilizarea patrimoniului cultural. Ioana Crihană, Director Executiv ANBPR, a prezentat obiectivele proiectului, cazurile de utilizare, expoziția în pregătire și planul de realizare a 70 de videoclipuri ca exemple de povești digitale, constând în constructe media bazate pe picturi și fotografiile colectate din biblioteci sau împărtășite de cetățeni, precum și 50 de cărți istorice “traduse” din limba română veche în cea contemporană.

29 mai 2024 – Prezentare & demonstrații tehnologice SHIFT în cadrul Conferinței Naționale ANBPR “Informație. Inovație. Inspirație: construirea conexiunilor”, 29-31 mai 2024, Târgu Mureș

La Târgu Mureș, într-un eveniment de amploare care a reunit peste 100 de bibliotecari, parteneri și colaboratori din întreaga țară, axat pe tendințe actuale în biblioteconomie, inovații în servicii și practici sustenabile, ANBPR, prin Directorul Executiv Ioana Crihana, a susținut prezentarea „ANBPR – promotor de proiecte sustenabile. GREEN – NEDLib – UP-SKILL – SHIFT”, evidențiind inițiative recente și soluții tehnologice pentru accesibilizarea serviciilor bibliotecare. Demonstrațiile SHIFT dedicate persoanelor cu deficiențe de vedere și auz au fost un punct central, încurajând participanții să exploreze aplicațiile practice și provocările implementării acestor tehnologii. Prezentarea a stârnit interes și a generat discuții constructive în sesiunile interactive de networking.

30 august 2024 – Apel de înscriere a bibliotecilor în programul de educație digitală pentru seniori ”Hi Digital”

ANBPR a promovat în rândul membrilor rețelei oportunitatea oferită de Fundația Vodafone, care a lansat programul Hi Digital, dedicat educației digitale pentru seniori. Programul viza selecția a 20 de biblioteci din România pentru a derula proiecte adresate persoanelor vârstnice, incluzând sesiuni de formare, mentorat și dotare cu echipamente IT. Valoarea totală a programului a fost de 900.000 lei, iar termenul limită pentru depunerea aplicațiilor a fost 10 septembrie 2024.

5 septembrie 2024 – Proiectul SHIFT – în galeria inițiativelor prezentate în cadrul Conferinței ABR “Biblioteca – de la tradițional la inteligența artificială”

Președintele ANBPR, Dragoș-Adrian Neagu, a participat în calitate de vorbitor invitat la cea de-a XXXIV-a ediție a Conferinței Naționale a Asociației Bibliotecarilor din România (ABR), organizată în parteneriat cu Biblioteca Universității „Lucian Blaga” din Sibiu. În cadrul evenimentului internațional, a prezentat proiectul SHIFT, finanțat prin Horizon 2021-2027, în care ANBPR este partener. A evidențiat obiectivele, aplicațiile tehnologice și potențialul transformator al AI în biblioteci, accentuând importanța acestora în procesul de transformare digitală. Organizatorii și participanții la Conferința Națională a ABR s-au arătat interesați să continue dialogul și să exploreze cele mai noi dezvoltări tehnologice la proiectului SHIFT considerând că acesta aduce contribuții semnificative la integrarea inteligenței artificiale în domeniul industriilor creative, cu accent pe biblioteci și muzee, entități culturale esențiale pentru accesul la cunoaștere pentru toți.

12 septembrie 2024 – Premiile ANBPR pentru anul 2023

ANBPR a organizat sesiunea de vot online pentru acordarea premiilor ANBPR aferente anului 2023. În urma propunerilor transmise de filiale și a categoriilor stabilite prin regulamentul de acordare a premiilor, au fost centralizate și validate rezultatele evaluării. Premiile au fost decernate celor mai meritorii bibliotecari și filiale care au candidat, în semn de recunoaștere a activității și implicării acestora în dezvoltarea rețelei naționale de biblioteci publice.

13 septembrie 2024 – Internship ANBPR în domeniul reglementărilor digitale

ANBPR a lansat oportunitatea unui program de internship pentru tinerii interesați de reglementarea digitală, în cadrul unui proiect ce promovează crearea de parteneriate și partajarea de informații despre reglementările Internetului în România, în contextul noilor reglementări ale Uniunii Europene. Practicanții vor participa la 4 evenimente organizate de ANBPR, au avut ocazia să se implice în cercetare și publicarea de materiale pe teme de reglementare digitală. Proiectul s-a adresat în special studenților la master sau doctorat familiarizați cu reglementările digitale. Perioada de practică a fost octombrie-decembrie 2024.

17-20 septembrie 2024 – Vizită de studiu România – Serbia la București

În perioada 17-20 septembrie 2024, ANBPR a coordonat Vizita de studiu România-Serbia în cadrul proiectului „Up-skill and re-skill librarians in modern marketing solutions curriculum”. Evenimentul a avut ca scop consolidarea parteneriatului și schimbul de bune practici între bibliotecarii din România și Serbia. Agenda a inclus activități de networking, prezentarea proiectului și diseminarea rezultatelor, dar și un tur ghidat al Bibliotecii Naționale a României și vizite la Velonova Mirage și Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti”. Participanții au explorat abordări inovative în marketing și formare, consolidând colaborarea internațională între biblioteci.

Joi, 19 septembrie 2024, Filiala “Ion Creangă” a Bibliotecii Metropolitane București a fost gazda unei întâlniri de networking România-Serbia. Bibliotecari și specialiști de la Biblioteca Metropolitană București, alături de reprezentanți ai ANBPR, au avut ocazia să interacționeze cu două bibliotecare din Serbia: Marija Rakić-Šaranac și Jasmina Marković, de la Biblioteca Publică „Vuk Karadžić” din Kragujevac. Scopul întâlnirii de la Biblioteca Metropolitană București a fost acela de a facilita schimburi de bune practici și de a discuta perspective asupra modernizării bibliotecilor.

27-28 septembrie 2024 – Nocturna Bibliotecilor 2024: Noaptea Detectivilor de Carte

ANBPR a organizat, în parteneriat cu biblioteci publice din România și Republica Moldova, cea de-a XV-a ediție a evenimentului cultural Nocturna Bibliotecilor 2024. Desfășurat în noaptea de 27/28 septembrie, evenimentul a avut tema „Noaptea Detectivilor de Carte – mistere literare, rezolvare de enigme, incursiuni în lumea romanelor polițiste”. Bibliotecile participante au propus programe speciale, cu ateliere de lectură, expoziții, filme și jocuri interactive, transformând o noapte obișnuită într-o experiență culturală memorabilă.

27-29 septembrie 2024 – AccessABILITY EXPO – un eveniment de marcă la Biblioteca Națională a României

ANBPR a fost prezentă la AccessABILITY EXPO, organizat de Romanian Diversity Chamber of Commerce la Biblioteca Națională a României, în perioada 27-29 septembrie 2024. Evenimentul a reunit 20 de speakeri TED Talk, 50 de standuri expoziționale și ateliere interactive dedicate persoanelor cu dizabilități. ANBPR a promovat inițiativele sale pentru accesibilizarea serviciilor de bibliotecă, în contextul unei platforme ce a abordat teme precum tehnologii de vârf, urbanism incluziv și soluții pentru sănătate, oferind oportunități de networking și schimb de bune practici.

11-12 noiembrie 2024 – Conferința ANBPR BIBLIOPUBLICA – Rețeaua bibliotecilor publice – infrastructură dinamică de sprijin privind prioritățile de dezvoltare durabilă

ANBPR a organizat ediția a Conferinței ANBPR BiblioPUBLICA, cu tema „Rețeaua bibliotecilor publice – infrastructură dinamică de sprijin privind prioritățile de dezvoltare durabilă”, va fi organizată în perioada 11-12 noiembrie 2024. Evenimentul a avut loc la sediul Bibliotecii Naționale a României, în parteneriat cu această instituție, reunind profesioniști din domeniu pentru schimb de bune practici și inițiative sustenabile.

26-27 noiembrie 2024 – Sofia, Bulgaria: Evenimentul de lansare a proiectului ROBO STEAM ACADEMY

ANBPR a participat la Sofia, Bulgaria, la evenimentul de lansare a proiectului ROBO STEAM ACADEMY (ID 2024-1-BG01-KA220-VET-000256580), finanțat prin programul Erasmus+. Proiectul urmărește integrarea roboților și a tehnologiilor STEAM în procesul educațional destinat elevilor și profesorilor din învățământul profesional și tehnic (VET). La eveniment, găzduit de Centrul Național STEM din Sofia, au participat organizații partenere din Bulgaria, România și Slovacia, care și-au propus să dezvolte o rețea de Academii Robo STEM pentru a sprijini activitățile educaționale și extracurriculare bazate pe tehnologie, promovând competențele STEM în rândul tinerilor.

03-04 decembrie 2024 – Lansarea oficială a proiectului TELL – TRANS-EUROPEAN LEARNING LIBRARIES

În perioada 03-04 decembrie 2024, ANBPR, în calitate de lider de proiect, a organizat la Biblioteca Națională a României întâlnirea de lansare a proiectului Erasmus+ TELL – TRANS-EUROPEAN LEARNING LIBRARIES (ID 2024-1-RO01-KA220-ADU-000255917). Proiectul urmărește redefinirea rolului bibliotecilor ca actori ai dezvoltării durabile, ai utilizării fondurilor structurale, ai integrării responsabile a inteligenței artificiale și ai creării de spații de reziliență pentru situații de criză. Evenimentul a reunit parteneri din România, Italia, Grecia, Bulgaria, Franța, Croația și Portugalia, fiind finanțat prin programul Erasmus+, KA220-ADU, Apel 2024.

24 decembrie 2024 – Reglementarea conținutului digital – de la Uniunea Europeană la proba practică în România

ANBPR a publicat articolul „*Reglementarea conținutului digital – de la Uniunea Europeană la proba practică în România*”, semnat de Liana Gheorghiu și Daniela Toma. Materialul a sintetizat opiniile autorilor formulate pe baza dezbaterilor din cadrul evenimentelor organizate de ANBPR la București, Cluj-Napoca, Oradea și Timișoara în noiembrie-decembrie 2024. Articolul a analizat cadrul european de reglementare digitală (DSA, DMA, EMFA, AVMSD) și provocările implementării acestuia în România, subliniind nevoia de măsuri extrajudiciare, educație media și asumarea unui rol activ de către utilizatori în mediul digital.

Dragoș-Adrian Neagu,
Președinte ANBPR

